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МОЛИТВЕ ПОСЛЕ СВЕТОГ ПРИЧЕШЋА 
 

СВЕШТЕНИК ГОВОРИ: Слава Ти, Боже, Слава Ти, Боже, Слава 
Ти, Боже. 
 

ЗАТИМ СЛЕДЕЋЕ ЗАХВАЛНЕ МОЛИТВЕ  
ПЕВНИЦА ГОВОРИ: 

 

Благодарим Ти, Господе, Боже мој, што ме грешника ниси 
одгурнуо већ си ме удостојио да будем причесник Светиња 
Твојих. Захваљујем Ти што си мене недостојног удостојио да се 
причестим Твојим пречистим и небесним даровима. Но, 
човекољубиви Владико, који си нас ради умро и васкрсао и ове 
нам страшне и животворне Тајне Твоје даровао на добро и 
освећење душа и тела наших, дај да оне буду и мени на исцељење 
душе и тела, на одгнање сваког противника, на просвећење очију 
срца мог, мир душевних сила мојих, на веру непостидну, и на 
љубав нелицемерну, на испуњење премудрошћу, на очување 
заповести Твојих, на умножење божанске благодати Твоје и на 
усвојење царства Твога, да њима чуван у светлости Твојој увек 
помињем благодат Твоју, и да више не живим себи, већ Теби 
нашему Владару и Добротвору, и да тако отишавши из овог 
живота с надом на живот вечни, стигнем у вечни покој, тамо где 
је непрестано ликовање оних који празнују, и бескрајна сладост 
оних који гледају неисказану красоту лица Твога, јер си Ти 
истинита жеља и неисказана радост оних који љубе Тебе, Христе 
Боже наш, и Тебе пева сва твар вавек. Амин. 
 

Молитва светога Василија Великог: 

Владару Христе Боже, Царе векова и Творче свега, 
захваљујем Ти за сва добра која си ми дао и за причешће 
пречистим и животворним Тајнама Твојим. Молим Те, Благи и 
Човекољубиви, сачувај ме под кровом Твојим и у сенци крила 
Твојих, и даруј ми да се чистом савешћу до последњег даха свог 
достојно причешћујем Светињама Твојим на отпуштење грехова 
и на живот вечни. Јер си Ти хлеб живота, извор светиње, давалац 
добара, и Теби славу узносимо са Оцем и Светим Духом, сада и 
увек и у векове векова. Амин. 
 

Молитва Светог Симеона Метафраста: 
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Саздатељу мој, који си ми добровољно дао Тело Своје за 
храну, који си огањ што спаљује недостојне, не спали ме, но још 
продри у моје удове и саставе, у све зглобове, у унутрашњост, у 
срце. Спали трње свих сагрешења мојих; душу очисти, мисли 
освети, учврсти саставе с костима, просвети пет простих чула, и 
свега ме прикуј за страх Твој. Увек покривај и чувај ме од сваког 
дела душегубног и речи. Очисти ме, и умиј ме, и украси ме; 
улепшај (ми душу), и уразуми ме, и просвети ме. Покажи ме 
Твојим стаништем јединога Духа, а никада стаништем греха, да, 
уласком Причешћа, од мене као од огња бежи сваки злотвор, 
свака страст, као од дома Твога. За Заступнике приводим Ти све 
свете, вође бестелесних сила, Претечу Твога, премудре апостоле, 
и још Твоју непорочну, чисту Матер, чијим молбама прими мене, 
слугу Твога, милосрдни Христе мој, и учини сином светлости. Јер 
си Ти, Благи, једини и освећење и светлост душа наших, и Теби, 
као што приличи, сви узносимо славу сваки дан, као Богу и 
Владару. 
 

Молитва четврта: 

Твоје свето Тело, Господе Исусе Христе Боже наш, нека ми 
буде на живот вечни, и пречасна Крв Твоја на отпуштење 
грехова. Ово Причешће нека ми буде на радост, здравље и 
весеље; и на Твом страшном другом доласку удостој ме грешника 
да станем са десне стране славе Твоје, заступништвом пречисте 
Матере Твоје и свих светих Твојих. 
 

Молитва Пресветој Богородици: 

Пресвета Владичице Богородице, светлости помрачене душе 
моје, надо, заштито, прибежиште, утехо, радовање моје, 
захваљујем Ти што си ме недостојног удостојила да будем 
причесник пречистога Тела и пречасне Крви Сина Твога. Но, Ти, 
која си родила истиниту Светлост, просвети умне очи срца мога; 
Ти, која си родила извор бесмртности оживи мене умртвљеног 
гресима; Ти, која си нежно милостива Мајка милостивог Бога, 
помилуј ме и дај ми умилење и скрушеност у срцу, и смиреност у 
мислима мојим, и повратак из ропства помисли мојих, и удостој 
ме да до последњег даха свога неосуђено примам светињу 
пречистих Тајни на исцељење душе и тела, и дај ми сузе 
покајања и исповести, да бих Те певао и славио у све дане живота 
свога, јер си благословена и прослављена у све векове. Амин. 

 



ПО ЗАВРШЕТКУ БОЖАНСТВЕНЕ ЛИТУРГИЈЕ 

ПРЕЂЕОСВЕЋЕНИХ ДАРОВА, СВЕТОГ ГРИГОРИЈА 

ДВОЈЕСЛОВА, ЧИТА СЕ: 
(АКО СЕ ЧИТАЈУ МОЛИТВЕ ПОСЛЕ СВЕТОГ ПРИЧЕШЋА, ОНДА ПРВО 

ЊИХ ЧИТАМО, ПА ОДМАХ ЗАТИМ ОВЕ МОЛИТВЕ): 
 

Народ: Сад отпушташ у миру слугу својега, Господе, по ријечи 
својој; Јер видјеше очи моје Спасење твоје, Које си уготовио пред 
лицем свију народа. Свјетлост, да просвјећује незнабошце, и 
славу народа твојега Израиља. 

Свети Боже, Свети Крепки, Свети Бесмртни, помилуј нас. 
(трипут) 

Слава Оцу и Сину и Светоме Духу, и сада и увек и у векове 
векова. Амин. 

Пресвета Тројице, помилуј нас; Господе, очисти грехе наше; 
Владару, опрости безакоња наша; Свети, посети и исцели немоћи 
наше, Имена Твога ради. 

Господе, помилуј. (трипут) 
Слава Оцу и Сину и Светоме Духу, и сада и увек и у векове 

векова. Амин. 
Оче наш, Који си на небесима, нека се свети Име Твоје, нека 

дође Царство Твоје, нека буде воља Твоја и на земљи као што је 
на небу; хлеб наш насушни дај нам данас; и опрости нам дугове 
наше као што и ми опраштамо дужницима својим; и не уведи нас 
у искушење, него избави нас од нечастивога. 
СВЕШТЕНИК:   ЈЕР ЈЕ ТВОЈЕ ЦАРСТВО И СИЛА И СЛАВА - ОЦА И 

СИНА И СВЕТОГА ДУХА - САДА И УВЕК И У ВЕКОВЕ ВЕКОВА. 

АМИН. 
 

Народ: Тропар Светом Григорију Двојеслову, глас 4: Примивши од Бога с неба 
Божанску благодат, славни Григорије Двојеслов, и крепљен 
Његовом силом, ти си одлучио живети еванђелски. Стога си, 
свеблажени, за трудове своје примио од Христа награду; моли 
Њега да спасе душе наше. 

Слава Оцу и Сину и Светоме Духу; 

Кондак Светом Григорију Двојеслову, глас 3: Оче Григорије, ти си се показао 
сличан Пастиреначалнику Христу, руководећи монахе ка 
Небеском Царству и учећи стадо Христово Његовим 
заповестима; а сада се са њима радујеш и веселиш у небеским 
насељима. 

И сада и увек и у векове векова. Амин. 



Кондак Пресветој Богородици, глас 6: Непостидна Заштитнице Хришћана, 
Незаменљива пред Творцем Посреднице, не презри гласе 
мољења нас грешних, него као Блага притекни у помоћ нама 
који Те са вером призивамо: пожури на молитву и похитај на 
умољавање, Пресвета Богородице, свагдашња Заштитнице оних 
који Те поштују. 
 

Народ: Господе, помилуј. (12 пута) 

СВЕШТЕНИК: ПРЕМУДРОСТ! 

Народ: Часнију од Херувима и Неупоредиво Славнију од 
Серафима; Тебе што Бога Реч непорочно роди, као Истиниту 
Богородицу, ми Те величамо. 
СВЕШТЕНИК: СЛАВА ТЕБИ- ХРИСТЕ БОЖЕ, НАДО НАША -СЛАВА 
ТЕБИ! 

Народ: Слава Оцу и Сину и Светоме Духу, и сада и увек и у 
векове векова. Амин. 

Господе, помилуј. (трипут) 

Оче, Благослови! 
СВЕШТЕНИК- ОТПУСТ: (ВАСКРСЛИ ИЗ МРТВИХ,) ХРИСТОС ИСТИНИТИ 

БОГ НАШ, РАДИ МОЛИТАВА ПРЕЧИСТЕ СВОЈЕ МАТЕРЕ,... 

Народ:   Амин. 
СВЕШТЕНИК: МОЛИТВАМА СВЕТИХ ОТАЦА НАШИХ, ГОСПОДЕ 

ИСУСЕ ХРИСТЕ, БОЖЕ НАШ, ПОМИЛУЈ НАС. 

Народ:   Амин. 
 

Тропар и кондак Св. Григорије Двојеслов из Молитвослова (Осло) 

 


